

Бессмертный театр. - 1994. август
Три концерта в Афинах

Вчера в столице Греции, в «Афинском концерт-холле», завершились выступления симфонического оркестра Большого театра под руководством Александра Лазарева.

В трех концертах было представлено три программы.

Первая из них включала «Остров мертвых» и Симфонию № 2 С. Рахманинова, Концерт для голоса с оркестром Р. Глиэра. Солистка — Елена Брылева.

Во втором концерте прозвучали «Ночь на Лысой горе» М. Мусоргского, Концерт для виолончели с оркестром А. Дворжака (солист — Александр Рудин) и «Манфред» П. Чайковского.

В состоявшемся вчера, третьем концерте, были исполнены — «Испанское капричио» Н. Римского-Корсакова, Шестая симфония Д. Шостаковича, впервые исполнены «Шесть фантастических

произведений» современного греческого композитора Г. Сиссисианоса.

По сведениям, поступившим из Афин, все концерты прошли с большим успехом.